# 雷阵雨将来袭 今起两天闷热持续

### 25日最高气温将降至30℃以下

前天夜间本市大部分地区出现雷 阵雨,北部地区中到大雨,局部大暴 雨,其中21日7时至22日7时,全市降 雨区平均降雨量20.7毫米,最大降雨 量140.7毫米,出现在蓟州区罗庄子。 中心城区降雨区平均降雨量1.1毫米, 最大降雨量2.9毫米,出现在红桥区洛 川里。由于降雨分布不均,持续性不

昨天,迎来夏季最后一个节气 大暑,大暑节气正值"三伏天"里 的"中伏"前后,是一年中气温最高的 时节。大者,意为炎热之极也。至 此,全国上下都开启了"上蒸下煮"的 模式。从往年看,高温、暴雨、台风是 大暑节气期间的主要灾害天气。截

至昨日傍晚发稿时,天津市规划和自 然资源局与天津市气象局联合发布 的地质灾害气象风险橙色预警仍在 生效中

今年大暑节气的主题依然是闷 热。今明两天本市延续高温闷热天 气,预计今日至明日最高气温将在 35-36℃,截至昨日傍晚发稿时,高温 黄色预警仍在生效中。预计24日傍晚 至25日,本市将迎来雷阵雨天气,届时 高温天气将有所缓解,25日最高气温 将降至30℃以下。

根据气象监测分析,今日白天多 云间晴,微风,最低气温27℃,最高气 温 36℃。

新报记者 张珊珊



# 泰达国际心血管病医院一日两台"火箭心"植入术 外地心衰患者来津求医治好"心"病

日前,泰达国际心血管病医院 首次在一天内成功实施两台植入式 心室辅助装置——"火箭心"植入手 术,助力终末期心衰患者重返健康。

据介绍,其中一位患者——来 自湖南的40岁田先生有10余年的 心脏病史,在当地反复住院治疗,还 陆续植入了三枚心脏支架,但依然 没能阻止病情发展。近两个月来, 田先生觉得浑身愈发乏力,平躺一 会儿就严重憋气,晚上只能靠在被 子上半坐着睡觉。

不久前,田先生从短视频平台上 了解到"火箭心",经多方咨询,他与泰 达国际心血管病医院取得联系,抱着 试试看的心态开启了北上求医之路。 经检查评估,7月15日,泰达国际心血 管病医院刘晓程院长主刀成功将植入 式左心室辅助装置——"火箭心"安装 到田先生体内。目前,他的各项生命 体征平稳,正在顺利康复。

同样在7月15日接受"火箭心" 植入手术的,还有一位14岁的山东 少年小李。小李7岁时被诊断出心 力衰竭,多年来一直接受药物治 疗。但半年前的一次感冒让小李的 心衰急性发作,病情迅速发展到终 末期心衰的程度,情况危急。在当 地医护人员的推荐下,小李爸妈了



解到泰达国际心血管病医院的"火 箭心",怀着希望带小李来津求医。

小李接受了刘晓程院长为其实 施的"火箭心"植入手术。术后第二 天,恰巧是小李15岁生日,圆圆的蛋 糕和长长的生日面为这位少年带来 美好的祝福——告别病痛,重新开 启健康美好的青春年华。

截至目前,泰达国际心血管病 医院完成"火箭心"手术55例,并联 合全国20多家医院完成170例。"火 箭心"已成为终末期心衰患者的有

效治疗方式之一。自2009年起,泰 达国际心血管病医院与中国运载火 箭技术研究院联合研发具有完全自 主知识产权的全国产化人工心脏 -植入式磁液悬浮心室辅助装置 HeartCon("火箭心")。"火箭心"于 2022年7月获批上市。"火箭心"相 当于给患者自己的心脏加了一个强 大的辅助,为全身泵血的同时还能 让劳累无力的心肌得到充分休息。

新报记者 解菁 图片由泰达国际心血管病医院提供

## 推广"互联网+回收" 近日,市政府印发《天津市加快废弃

加快废弃物循环利用

物循环利用体系建设实施方案》,到 2025年,初步建成覆盖各领域、各环节 的废弃物循环利用体系,主要废弃物循 环利用取得积极讲展。

持续加强生活垃圾分类、城市园林 绿化垃圾回收利用、公共机构废旧物资 分类回收等工作。推动生活垃圾分类网 点与废旧物资回收网点"两网融合",提 升废旧物资回收环节预处理能力。深入 实施家电、电子产品等领域生产者回收 目标责任制行动。大力推广"互联网+ 回收"模式,支持家电产品生产、销售企 业与电商平台合作,依托配送、装机、维 修等服务环节建立废旧家电产品逆向物 流渠道。鼓励发展社区移动回收、定时 定点回收、代收代储和"以车代库"等便 民回收服务模式。

争取国家二手商品流通试点,培 育一批服务便捷、规范高效的二手商 品流通企业。落实旧货交易管理、网 络旧货交易管理和二手电子产品交易 时信息清除等方面规定要求,加强旧 货评估鉴定行业人才培养,营造良好 市场环境。支持二手车交易平台完善 服务功能,探索线上线下一体的二手 车交易模式,促进二手车交易减环节、 降成本、提效率,到2027年二手车交 易量比2023年增长45%。在履行告 知消费者义务并征得消费者同意的前 提下,鼓励汽车零部件再制造产品在 售后维修等领域应用。

新报记者 李文博

#### 《工伤保险条例》20年 24.85万人受益

日前,市人社部门开展《工伤保险条 例》颁布实施20周年相关活动。多年 来,天津人社部门着力扩大保障范围,从 企业职工开始,逐步将个体工商户、民非 组织、机关事业单位纳入到工伤保险的

全市工伤保险参保人员从2004年 的147.2万人扩大到目前的417.7万人, 增长近3倍。连续16年提高工伤保险 待遇,1-4级伤残津贴人均标准由2004 年的976元提高到目前的4480元,保障 更为坚实;20年来,全市累计24.85万个 工伤职工和家庭成员从工伤保险制度中

从多头跑到一门办,从线下报件到 线上经办,从垫付报销到实时支付。为 农民工等特殊群体,开启工伤保险绿色 通道。在全市范围内实行工伤认定就近 办理。在全国率先实施工伤认定申请即 受理制度,受理时限压缩为1日。深度 融入京津冀协同发展,实现工伤认定、劳 动能力鉴定三地委托协作、联网结算

新报记者 张艳

#### "津和号"今年首开启 飞机火车混搭出游

2024年首个"津和号"旅游团近 日从天津出发后飞抵新疆和田,游客 在天津对口支援地区和田进行深度 游览和体验,感受大美新疆风光。

数十名天津游客历时8天的新 疆之旅采用飞机和火车混搭出游的 方式,行程包含三飞和两段火车卧 铺,深度饱览南北疆风光。游客在 和田除游览景区,还沉浸式体验当

地的重要文旅活动,接下来还将走 进喀什、吐鲁番、乌鲁木齐,在以往 "津和号"古城、天池、火焰山、昆仑 山等经典景区的基础上,首次游览 喀什白沙湖,体验属于帕米尔高原 的绝美风光。

夏秋旅游季期间将每周组织-个"津和号"旅游航班,9月份还将开 行经典火车游。秋季还会推出高端

探险游,首次带领游客走进国际探险 圈闻名遐迩的达里雅布依,揭开"最 后的沙漠部落"的神秘面纱

自2017年首班"津和号"旅游专 列开出,多年来已有1万多名天津及 周边省市游客去往和田,体验新疆风 土人情,感受天津援疆成果,直接带 动和田旅游消费约8000万元。

新报记者 张珊珊



